

# 国内单体最大 省人医新大楼部分启用

有望明年上半年前全面启用,届时床位和车位问题将缓解

金秋十月,江苏省人民医院迎来八十周年华诞。昨天上午,省人医本部以及妇幼分院、城北分院、盛泽分院、宿迁分院五大院区,同时开展了百名专家大型公益义诊活动。省人民医院院长唐金海告诉现代快报记者,为了参加义诊,专家也是使用了“洪荒之力”,提前调整好了时间,加班加点为患者提前完成手术,有的专家则是完成早查房,便赶来参加义诊。今后医院还将拓展公益活动的内容和形式,让优质的医疗资源惠及更多百姓。

此外,省人医新大楼昨天也惊艳亮相,目前已经部分启用,明年上半年前有望全面启用。

通讯员 成运芬 吴倪娜 现代快报/ZAKER南京记者 刘峻



江苏省人民医院新大楼



昨天在新大楼门诊大厅举行的义诊现场 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

## 床位增加 看病难将有效缓解

昨天,省人民医院本部义诊在新大楼门诊大厅举行。首次亮相的新大楼,也是国内医疗系统内单体楼面积最大的,是“幸福江苏”的重大民生工程。

新门急诊综合大楼地面24层,地下2层。外部呈圆弧形,造型独特,主裙楼错落有致,一进大门,映入眼帘的便是十多米高的壁画“锦绣江苏”。该院党委书记王虹说,大楼2009年动工,正在内部装修,目前部分启用,之后会随着工程推进,逐

步启用,有望在明年上半年前全部启用。工程占地14937平方米,建筑面积为224929平方米,相当于医院所有医疗建筑面积的总和。新大楼主要为急诊、门诊、医技和住院病房。普通病床将增加1435张。

专家告诉记者,新大楼启用后,医院总床位将达到4000张,大大缓解目前一床难求的现状。新大楼还有总共53间手术室,楼内配备了7台核磁共振、8台CT,大大提升了医院的各项医疗服务能力。

## 科室划分 简洁明了,便于就诊

很多人到医院,往往被各个科室的名字绕晕了头,不知道应该挂哪个科室的号。

王虹告诉记者,新大楼的门诊设计就是简洁大方,人性化。门诊诊室,是按照人体部位划分集中的。比如某一层,集中了全部的头颅诊室,有耳鼻喉科、眼科等,在另外一层,又全部都是胸部诊室,集中了心脏科、呼吸科等科室。在门诊大

厅,将会有一个“人体导医”,这是一个模拟小人,科室标识清晰,会帮助患者最快找到所需要的科室。

门诊将设有182个诊室,会有一次候诊、二次候诊等“分流患者”的措施,实现真正意义上的“一人一诊间”,病人的隐私得到保护,医患交流也能更加充分。在诊室,还设有专门的医生通道,方便医生交流。

## 车位增加 有望缓解停车难

记者了解到,该院新大楼在智能化建设方面也有很多亮点和特色。患者看完病,拿药原来也是一个很耗时间的环节,而现在有了先进的全自动发药机,从扫描到拿药,只需要1分钟。

去省人民医院看病,大家都知道停车难,遇到高峰期,停

车的队伍可以排到一百米开外。据悉,新大楼配备了车位1500个,可以同时供18辆车进出。大楼配备了35部垂直电梯、22部自动扶梯,方便大家进出和停车就诊。新大楼还配备了直升机停机坪,直通手术室,伤者能在第一时间得到救治。

## 招聘

### 毕业生们,本周末近2万岗位等着你

快报讯(记者 项风华)2017年应届毕业生注意啦,本周末有两场重要的招聘会喊你们来参加。昨天现代快报记者从人社部门了解到,10月29日(本周六)上午,由省人社厅和南京市人社局主办,省人才市场、省职业介绍中心、南京市人才服务中心、南京市劳动就业服务管理中心承办的“2017届高校毕业生公益专场招聘会”,将在南京国际博览中心举行。848家用人单位将提供1.8万个就业岗位,涵盖近百个专业领域,需求较大的有产品研发、工程技术、行政管理、市场营销等。

10月30日(本周日)上午,“第四届高校毕业生(秋季)跨区域巡回招聘活动‘南京站’”将在北京东路63号市人才服务中心举办。本次活动由人社部全国人才流动中心发起,南京市人社局主办,省人才流动服务中心协办,市人才服务中心和市劳动就业服务管理中心承办。来自南京、福建、江西、河北、乌鲁木齐等地区的180家招聘单位将参会,提供1000多个岗位、约6000-7000个用人需求。

## 体彩

### 守号10年 徐州男擒7位数500万

快报讯(记者 杨菁菁)守号一直是江苏彩民投注7位数普遍采用的方式,中大奖也是屡见不鲜。徐州的周先生更是将守号守到极致,在坚守十年后,终于在7位数第16160期擒得1注500万大奖。

10月21日下午,周先生只身一人来到江苏体彩兑奖大厅领奖。据悉,周先生不光是7位数采用守号,体彩的另一大盘玩法大乐透同样也采用守号。对此,他解释道:“每个彩民的投注习惯都不一样,我以前也喜欢研究号码,在彩票店耗半天才投注,感觉有点费时费神,后来干脆就选几注守号。”不过,周先生的选号并不是很盲目,也是在精挑细选之后才定下号码。有意思的是在此次中奖之前,守号的大乐透首先带给他惊喜,去年他曾中过大乐透几千块的奖金。当然,带给他最大惊喜的还是他坚守十年的7位数。

从中奖彩票上可以看到,周先生只选了3注号码,分别是“8558477”、“8553477”、“8693977”。其中第2注号码“8553477”正是7位数16160期特等奖号码,奖金500万元。第1注号码虽然和中奖号码只差了1个数字,但因为中间断开,只中了20块,最后一个号码也中了5元的小奖。周先生笑道:“这两个号码好像是左右护卫一样陪了中奖号码十年,我准备将这个中奖号码换成另外一个号码,让这两个号码继续陪着守号!”

# 看到孩子落水,她放下宝宝跳河救人

尚在休产假的常州护士李莉见义勇为,直到孩子家人送来锦旗才被知晓

李莉是常州市第七人民医院护士。前不久还在休产假的她,遇到一名4岁男童落水呼救,她想都没想就放下怀中的孩子直接跳入河中救人,上岸后李莉还采取了急救措施帮助男童吐出呛入的河水。10月25日,男童的父母专程赶到常州市第七人民医院送上了锦旗,李莉救人的事情才被大家知道。

通讯员 潘燕华 现代快报/ZAKER南京记者 陆文杰

## 男童落水 产假护士下河救人

10月10日下午4点50分左右,家住常州武进区湟里镇麻直村的李莉,独自一人在家中哄孩子。4个多月前,她刚刚生下宝宝,正在家中休产假。当时李莉正在跟丈夫通电话,忽然她隐约听到有小孩子喊奶奶的声音。于是她抱着宝宝一边打电话一边往屋后走去,刚走到后门口,就看到河中有孩子在水里挣扎。

“一看到有孩子落水了,周围一个人也没有,当时家里也只有我和小宝宝两个人。我下意识地就把怀里的宝宝放在推车里,丢了电话就冲了过去。我会游泳,必须把孩子救上来。”尽管河水比较

脏,但李莉当时顾不了太多,一下就跳到河里,向河中央游去,等碰到孩子,此时小孩已经没有了呼吸声,开始渐渐往下沉。

随后,闻讯赶来的孩子奶奶和住在附近的李莉的哥哥把落水孩子抱上岸。此时,李莉发现孩子脸色发紫、嘴唇紧闭,怎么喊也不出声,她赶紧把孩子衣服解开,面朝下趴着拍打背部,没一会儿孩子吐出了几口水,开始哭了起来。李莉陪着孩子奶奶回家,并帮孩子洗了澡,见孩子确实没事了,她才放心地回家。

## 家人担心 她反而安慰起家人

回家后的李莉,赶紧洗了热水澡,并煮了姜汤喝下去。当晚

丈夫下班回来问起之前为何电话里突然十多分钟不讲话,只听到孩子哭声,李莉才把救人的事情简单跟丈夫说了一下。她的父母也是第二天看到喝剩的姜汤,问起后才知道李莉救落水孩子。

“家人担心是肯定的,毕竟我还在休产假,而且屋后这条河到底有多深也不知道,河水比较脏,里面有很多淤泥,平时大家都用来洗洗拖把什么的,以前还淹死过人。”知道家人会担心自己,李莉并没有跟家人说过多救人的细节,而是安慰家人自己除了身上有些痒,并没有感到不舒服。

## 家属感谢 同事才知道她救人

10月25日,落水男童的父母

专程赶到李莉工作的常州市第七人民医院送来锦旗和感谢信,同事们才知道休产假的李莉救人的事。“我现在想起来都浑身发抖,真的感谢李莉护士,要是没有她,我们都不敢想像,我代表我们全家再次感谢她。”落水孩子的父亲激动地说。

10月26日,李莉休完产假第一天上班,一看到李莉同事们都夸她见义勇为的行为,李莉却有些不好意思。看到孩子家属送来的感谢信和锦旗,李莉比较意外,自己只是做了一件本能的事,没想到对方会这么重视。

“当时也没有想太多,看见小孩落水,只想快点救人。治病救人是我的本职工作,产假在家也一样。小孩没事就好。”李莉说。